
 
 

Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου, 2024 

 

Το Τμήμα Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων (ΤΜΣΜΣ) του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου εκφράζει τις ευχαριστίες του στην κα Δέσποινα 

Παρασκευαΐδου για τη συνεχιζόμενη αρωγή της.  

Ανακοίνωση 

Τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας του Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης 

Προϊόντων & Συστημάτων (ΤΜΣΠΣ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου εκφράζουμε 

δημόσια τις ευχαριστίες μας προς την κα Δέσποινα Παρασκευαΐδου, κάτοικο 

Ερμούπολης Σύρου, για την συνεχιζόμενη υποστήριξη της προς το Τμήμα.  

Σε συνέχεια προηγούμενης δέσμευσης της, η κυρία Παρασκευαΐδου προσέφερε την 

10/09/2024 στο Τμήμα το ποσό των 10.000€ προκειμένου να αξιοποιηθεί εντός του 

ακαδημαϊκού έτους 2024 – 2025, για τους εξής σκοπούς: 

(α) Υποτροφίες φοίτησης, προς τον καλύτερο ή την καλύτερη σε επίδοση φοιτητή η 

φοιτήτρια κάθε έτους του προγράμματος σπουδών του τμήματος, δηλαδή πέντε (5) 

υποτροφίες συνολικής αξίας 5.000€. 

(β) Βραβεία επίδοσης, προς τον καλύτερο ή την καλύτερη σε συνολική επίδοση 

διπλώματος απόφοιτο ή απόφοιτη, δηλαδή δύο (2) βραβεία συνολικής αξίας 2.000€. 

(γ) βραβεία διδασκαλίας προς συμβασιούχους διδάσκοντες του τμήματος συνολικής 

αξίας 3.000€. 

Οι παραπάνω υποτροφίες και βραβεία προς φοιτητές και αποφοίτους απονέμονται 

στους δικαιούχους στις τελετές καθομολόγησης αποφοίτων του τρέχοντος 

ακαδημαϊκού έτους, ενώ τα βραβεία διδασκαλίας χορηγούνται στους διδάσκοντες 

ανάλογα με τις διδακτικές ανάγκες του τμήματος, μετά από απόφαση συνέλευσης 

τμήματος. 

Η παραπάνω προσφορά της κυρίας Παρασκευαΐδου λαμβάνει χώρα στα πλαίσια 

πενταετούς σύμβασης δωρεάς με το Τμήμα ΜΣΠΣ του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  

Η κυρία Παρασκευαΐδου έχει προσφέρει δεκάδες βραβεία και υποτροφίες σε φοιτητές 

και απόφοιτους. Αναλυτικότερα, εκ μέρους της δωρήτριας έχουν απονεμηθεί συνολικά 

23 βραβεία σε αριστεύσαντες/σες αποφοίτους του Τμήματος (συνολικού ύψους 

22.500€) από το 2018 έως σήμερα, και βραβεία διδασκαλίας (συνολικού ύψους 

31.500€) σε συμβασιούχους διδάσκοντες του Τμήματος κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2020-

21, 2021-22, 2022-23 και 2023-2024. 

Η διαχρονική αρωγή της κυρίας Δέσποινας Παρασκευαΐδου προς το Τμήμα ενισχύει 

έμπρακτα τους φοιτητές και τις φοιτήτριές μας και τις οικογένειες τους καθ’ όλη τη 

διάρκεια των σπουδών τους, καθώς επίσης και νέους συναδέλφους που απασχολούνται 

στο τμήμα με σύμβαση διδασκαλίας.  

Η πολύτιμη προσφορά της κυρίας Δέσποινας Παρασκευαϊδου αποτελεί μοναδικό 

παράδειγμα κοινωνικής ευαισθησίας και αλληλεγγύης. Ευχή μας να βρει μιμητές στην 

κοινωνία της Σύρου αλλά και ευρύτερα. 

Παναγιώτης Κουτσαμπάσης 

 

Καθηγητής, Πρόεδρος ΤΜΣΠΣ 


